



2025 年 6 月 19 日

**中銀香港夥拍銀聯國際推出全新「中銀Go卡」
提升跨境消費體驗 「Go體驗 Go享受」
中銀信用卡首季內地零售簽賬金額創六年新高**

中國銀行（香港）（「中銀香港」）與銀聯國際今日宣佈攜手推出全新雙幣信用卡「中銀Go卡」，讓客戶於內地及香港盡享優惠及便捷支付體驗。

「中銀Go卡」由中銀雙幣卡<大灣區一卡通>革新而成，並為客戶提供兩大全新專屬禮遇：於指定「Go商戶」簽賬享高達5%現金回贈，包括Keeta、美團、大眾點評、高鐵及滴滴出行；於全球使用指定流動支付程式綁定該卡簽賬，可享高達3倍積分回贈。

「中銀Go卡」的「Go」代表出發、行動，寓意引領客戶隨時輕鬆出行，探索內地及香港無盡的消閒娛樂；而卡面雙色設計代表著內地及香港，「Go」字體同時融合「箭頭」及「無限」符號，象徵內地及香港互聯互通，雙向融合。

「中銀Go卡」發卡儀式今天特別選擇在毗鄰高鐵香港西九龍站的戲曲中心舉行，以配合其跨境主題。主禮嘉賓包括中銀香港副總裁陳文、銀聯國際港澳台大區總裁李鵬林、銀聯國際港澳台大區副總裁李兆豐、中銀信用卡（國際）總經理何偉文、中銀信用卡（國際）副總經理陳碧蓮，以及歌手張天賦。

中銀香港副總裁陳文表示：「香港居民北上旅遊目的地已從大灣區擴展至全國，充分展現內地城市的蓬勃活力，亦為中銀香港帶來龐大機遇。中銀信用卡今年首季內地零售簽賬金額創六年新高，按年更上升逾一成。原中銀雙幣卡<大灣區一卡通>推出以來，發卡量及交易量均是全港銀聯信用卡之冠，今年上半年該卡的內地簽賬金額佔整體中銀信用卡內地簽賬逾六成。我們很高興與銀聯國際將該卡全面革新為『中銀Go卡』，除延續雙幣卡的特色外，更將商戶優惠延伸至全國各地，提升跨境支付體驗。」

銀聯國際港澳台大區總裁李鵬林表示：「銀聯一向致力於粵港澳大灣區跨境支付一體化建設，該項工作中銀香港的支持下成果豐碩，例如今年五一黃金周香港銀聯卡在內地日均交易金額較農曆新年增長超過五成。我們非常樂見『中銀Go卡』的發行，銀聯為此配備了豐富的『錦繡中華』專屬權益包，相信這將進一步提升跨境支付的便利性，以滿足當下香港居民日益增長的北上消費需求。」



全新客戶透過中銀香港手機銀行及網頁等渠道成功申請「中銀 Go 卡」，可享手機簽賬高達 10%現金回贈；開卡首三個月辦理三個月分期享手續費回贈。現持有中銀雙幣卡<大灣區一卡通>客戶的信用卡權益將自動轉為「中銀 Go 卡」權益，藉此享受「中銀 Go 卡」的所有權益和服務。

客戶如欲申請「中銀 Go 卡」，請瀏覽：www.bochk.com/s/a/gocard。

備註：

*優惠受條款及細則約束，詳情請瀏覽 www.bochk.com/s/a/gocard。

提示：借定唔借？還得到先好借！

—完—